
Sobre gustos y combinaciones… Hagamos todo más fácil

Encuentren las respuestas para estas situaciones.

Resuelvan estos cálculos 

como lo hace Dante.

Observen cómo pensó 

Dante esta cuenta. 32 x 3 =
30 x 3 = 90 2 x 3 = 6

90 + 6 = 96

82 x 2 = 

74 x 3 = 

69 x 5 = 

93 x 3 = 

Rodeen con  los cuatro cálculos que sirven 

para resolver esta cuenta.

186 x 5 =

100 x 5 

360 + 186 + 30

180 x 2 

86 x 3

180 + 5

80 x 5

6 x 5

180 + 180

500 + 400 + 30

150 x 5

 

 

Sofía tiene 4 pares de aritos y 3 pulseras. Quiere 
ponerse 
cada día una combinación distinta de aritos y pulseras. 
¿Cuántas combinaciones puede armar?

Roco va a la heladería. 
¿Cuántos tipos de 
combinaciones puede hacer 
con cada tipo de recipiente y 
un gusto de helado? Elegí tu gusto

 Chocolate
 Frutilla
 Dulce de leche

vasito cucurucho


